
Protokół nr 26/2022 z posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia 16 października 

2023 r., godz. 13.00 

Klub Radnego, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.18.10.2023 

Posiedzenie Komisji prowadziła Pani Agata Gwadera-Urlep 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 10 radnych członków Komisji, nieobecni byli radni: 

Pani Jolanta Niezgodzka i Pan Sergiusz Kmiecik. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

Informacja – e-mail przesłany przez MPWiK na temat monitorowania 

bakterii Legionelli w miejskiej sieci wodociągowej we Wrocławiu 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Pismo do wiadomości Komisji, przesłane przez Grupę malarską "Alla 

Prima" stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

1. Projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia opinii do projektu uchwały 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ograniczenia sprzedaży napojów 

alkoholowych w godzinach nocnych w punktach sprzedaży na terenie 

niektórych jednostek pomocniczych Gminy Wrocław - druk nr 

2003/23 

2. Projekt uchwały w sprawie "Programu współpracy Miasta 

Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 2024 r." - druk nr 

2007/22 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr LIV/1569/10 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie nadania statutu Miejskiemu 

Ośrodkowi Pomocy Społecznej - druk nr 2011/23 
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III. Przyjęcie Planu pracy na 2024r. 

IV Sprawy bieżące 

V Wolne wnioski 

VI Przyjęcie protokołu nr 25 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji ds. Polityki 

Senioralnej Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia 

otworzyła posiedzenie Komisji, przywitała radnych i zaproszonych 

gości. 

Następnie odczytała listę obecności członków Komisji, stwierdziła 

kworum i rozpoczęła realizację porządku posiedzenia Komisji. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia 

Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 

Ad II 

Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia: 

Radni po zapoznaniu się ze zreferowanymi projektami uchwał Rady 

Miejskiej Wrocławia postanowili: 

1. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 8, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0 radnych) projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia 

opinii do projektu uchwały Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

ograniczenia sprzedaży napojów alkoholowych w godzinach nocnych 

w punktach sprzedaży na terenie niektórych jednostek pomocniczych 

Gminy Wrocław - druk nr 2003/23; 

2. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 8, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0 radnych) projekt uchwały w sprawie "Programu 

współpracy Miasta Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 

2024 r." - druk nr 2007/23; 

3. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 8, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0 radnych) projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

Nr LIV/1569/10 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie nadania statutu 

Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej - druk nr 2011/23. 

Ad. III 

Przyjęcie Planu pracy na 2024r. 
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Pierwszy kwartał 2024 roku, to dla Komisji ostatnie miesiące pracy w 

VIII kadencji Rady Miejskiej Wrocławia. 

Komisja będzie zrealizowała swoje obowiązkowe zagadnienia 

bieżące, oraz kilka ważnych tematów, które obejmują merytoryczny 

zakres działalności Komisji. 

Plan pracy 

Komisji ds. Polityki Senioralnej Zdrowia i Bezpieczeństwa 

Rady Miejskiej Wrocławia 

na 2024 rok 

1. Opiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

związanych z tematyką merytoryczną  Komisji. 

2. Opiniowanie Sprawozdań i propozycji Prezydenta oraz jednostek 

organizacyjnych Urzędu Miejskiego Wrocławia w zakresie: 

a. programów zdrowotnych w szczególności związanych z 

promocją i profilaktyką i zdrowotną np. profilaktyka zdrowotna 

na rzecz zdrowego żywienia, 

b. przekształceń własnościowych i strukturalnych w miejskiej 

służbie zdrowia, 

c. programów pomocy społecznej szczególnie socjalnej, 

d. dotyczących polityki senioralnej Miasta. 

3.  Sprawy i problemy zlecane przez Przewodniczącego Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

4.  Zagadnienia dotyczące bezpieczeństwa Miasta. 

5.  Organizacja czasu wolnego dla seniora w aspekcie społecznym. 

6. Informacja na temat programów profilaktycznych i szczepień 

realizowanych we  Wrocławiu. 

7. Organizacja czasu wolnego dla seniora w przestrzeni kultury i 

sztuki. 

8. Zdrowie psychiczne dzieci i młodzieży. 

Radni w głosowaniu (za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęli Plan pracy Komisji na 2024 rok. 

Ad. IV 

Sprawy bieżące: 
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ppkt.1 

Informacja Dyrektorki ds. Komunikacji Społecznej w MPWiK, 

przesłana drogą elektroniczną, na temat monitorowania bakterii 

Legionelli w miejskiej sieci wodociągowej we Wrocławiu. 

Radni zapoznali się z pismem i przyjęli jego treść do wiadomości. 

Wydruk wiadomości e-mail został załączony do niniejszego 

protokołu. 

ppkt.2 

Pismo z dnia 25 września 2023r. - do wiadomości Komisji, przesłane 

przez Grupę malarską "Alla Prima" do Dyrektorki WCRS informujące 

o zakończeniu działalności Grupy malarskiej "Alla Prima". 

Radni zapoznali się z pismem i przyjęli jego treść do wiadomości. 

Pismo zostało załączone do niniejszego protokołu. 

Ad. V 

Wolne wnioski 

Przewodnicząca Komisji poinformowała zebranych, że z 

Wrocławskiego Centrum Rozwoju Społecznego, na skrzynki e-

mailowe członków komisji na bieżąco przesyłany jest harmonogram 

ofert kulturalnych dla wrocławskich seniorów. 

Nie zgłoszono innych wolnych wniosków. 

Ad. VI 

Przyjęcie protokołu nr 25. 

Radni bez uwag przyjęli protokół nr 25. 

Przewodnicząca Komisji podziękowała radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu. 

Następnie Pani Agata Gwadera-Urlep zamknęła posiedzenie Komisji. 

Na tym zakończyło się posiedzenie Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia. 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej,Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Agata Gwadera-Urlep 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


